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Kummallista kyllä että hän 
sattuikin oikeaan aikaan, sillä sa­
massa siitä sivu ajoi joitakin mie­
hiä puolustusjoukkiosta, joka oli 
nähnyt edullisemmaksi luopua 
jostakin asemasta etempänä.

Nähdessään hedän lähestyvän .' tuksi 
Pierre-ukko rohkeasti asettui hän. 
keskelle tietä ja, hattuaan nosta­
en. pyysi kenraalilta suojelusta 
maatilalleen, yksinkertaisella vil­
pittöm yydellä selostaen syyt sii­
lien.

kaikki kaikessa hänelle ja vai- tain vähän tykkiväelle tekemistä 
molleen , päätti hän selityksensä. * tällä osalla rintamaa, m utta, ku- 

Kenraali siveli kasvojaan iniet- ; ten jokainen tykistöläinen voi 
tiväisenä. ¡kertoa, ei mikään mailmassa eri

"M erkillistä, ettei tämä p uo li; aloilla ole nopeampaa kuin pat- 
milloinkaan tule huomioonote- 1 terieu paikoilleen sijoittaminen, 

laskelmissamme ', mutisi ; Heti kun raskas tykistö on saa-
Kuitenkin voi sanoa hä­

nelle, että päätöksemme mukaan 
aiomme asettua tänne”.

\  lheliaisellä ranskankielellään 
käänsi aliupseeri kanraalin vasta­
uksen, jonka jälkeen ilme

tu sijoilleen

“Niin, koti on paras — kuole- pois ajatuksistaan — ainoastaan 
massakin, se on paras." ä siitä hän oli tietoisempi että hä-

Marte-muori hymyili myöntä- nen mailinansa oli muuttum assa 
västi. >— liukumassa pois. Kaiken hä-

"Olenime olleet hyvin onnclli- nen elämänsä ajan katto pikku 
siä. Pierre.” navetassa oli muodostanut tutun

"Se kaikki on siksi että meillä kuvan katsottuna vuodekamarin 
ia tähtävsasentoon, on kaikkea mitä tarvitsemme, ja ikkunasta, ja nyt sekin oli poissa,
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Mitä hän p u h u u ? ’ tiedusteli ¡'Pierren kasvoilla loisti kuten ku- 
järeän tykistön kenraali, johon vissa esitetyillä pyhimyksillä.
aliupseeri, jolla oli punaiset nau­
la alulla olevat viikset, antoi se­
lityksen.

“Hän sanot) että maatilansa o n ’

'Sopisipa muuten antaa vihiä, 
että  paikka m uuttuu terveydelle

voipi varmuudella tietää että en­
nenkuin monta tuntia on kulunut, 
niin vihollinen on sijottanut it­
sensä puolustusasemaan ja on 
samaten m ittaamassa matkan pi­
tuutta.

O ttaen tämän huomioonsa, 
kauppalan pormestari, toimien i- 
käänkttin luonnollisen vaistonsa

meidän onnellisuutemme kohdis- jättäen tilalle paljaan kujan, jon-
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VICTOR VIRTA
RÄÄTÄLI

Puhdistaa, silittää ja korjaa sekä 
ottaa tilauksia uusille puvuille. 
Tyytyväisyys taataan.

807 Mississippi Ave., Portland. Ore. 
Asiamies Sorsen Veljeksille, Chicago.

vaaralliseksi, kun patterit saapu- i ohjaamana, kehotti talonpoikia
I vat", lisäsi kenraali. i tävttäm ään kuormansa ja poistu-

‘Kenraali sanoo, että jos olet i maan ennenkuin myrsky puhke-
4 kyllin viisas, niin lähdet ennen- aa. 
q* kuin kanuunat saapuvat. Muu-! "Hyvin

ten voit joutua vaaraan." 
teki samalla merkitsevän 
keen. "Y m m ärrätkö” ?

M utta Pierre Hurant ainoas-
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pian", hän iloisella
Hän i mielellä ilmotti, "me palajamme
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MERCHANT TAI GORING

SATISFACTION GUARANTEED

OVER 15000 SATISFIED 
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tuu meihin molempiin sekä vaini 
oillemme. Se on aivan kuten pi­
tääkin, M arte.”

Milloinkaan ennen he eivät oi- tiliä, jonka sai aikaan tiilien pu-j 
leet puhuneet täten viidessä; toileminen ja lasien särkyminen, 
mahdollisesti eivät milloinkaan ? Kylmä tuuli pyyhkäsi samassa ' 
ennen olleet huomanneet heidän läpi huoneen, liikuttaen peittoa! 
mailinansa täydellisyyttä. j ja hiuksia kuolleen naisen o t - {

Kauan jälkeenpäin he istuivat salia, 
äänettöminä, sodan kiertyessä kii- Pierre nousi tahtomattaan, 
reisesti heidän ympärilleen. “ Minun täytyy jättää sinut,

Ääni, joka herätti heidät aja-i Marte, noutaakseni papin; m uu-' 
tuksistaan. ei ollut samanlainen ten he voivat kieltää sinulta vil­
kuin mitä synnyttää tavallisen i meisen siunauksensa.”

Se i»!i u - ! Ranskalaiset e itä t jätä kuollei- 
enskum- taan yksikseen, ja se kidutti hän­

tä että täytyi mennä. Hän hapu-

ka tausta näytti oudolta ja vie 
raalta.

Y hrrrr------! Helvetillinen ra- TOVERINNE VOIVAT NÄHDÄ, ONKO PUKUNNE RÄÄTÄLIN 
ELI TEHTAAN VALMISTAMA. PITÄKÄÄ TÄMÄ MIELESSÄNNE

•
Jos anna tte  meidän valm istaa pukunne, niin e tte  m illoinkaan 

halua käy ttää  “ready m ade” vaatteita. Toverinne eivät enää kysy 
e ttä  m istä ostitte  pukunne, vaan kuka pukunne on tehnyt. Jos 
tilaa tte  tänään, niin anna tte  meille tilaisuuden toteen näy ttää  väit­
teemme. f? Asiam iehiä kaik ista  kansallisuuksista  kaikkialla  Yh­
dysvalloissa. Suom alaisia asiam iehiä halutaan paikkoihin, joissa 
ei entuudestaan ole.

STANDARD UNION TAIL0R1NG COMPANY, Inc.
186 No. La Salle St. Chicago, Illinois

ia löydämme hyökkääjät työn­
nettyinä pois meidän kynnyksel- 
tämrne, mutta nyt juuri on paras 
että me poistumme."

la esimerkkiä näyttäijkseen, 
tämä pienoinen mies,- vaikkakin 
lähtöpakko kirveli hänen sydän- 

vä jumala sallii räjähtelevien ty- ,äf!n valmistautui jättämään ko- 
kinkuulicn raastaa hänen pelto- ’itivmnm. Siitä saakka kun kans- 
jaan, niin on se kestettävä luja- ka " n viilut tasavalta, on siellä e- 
mielisesti ja ilman valituksia. ¡nemmän tai vähemmän ollut jo- 

"H erra upseeri ei voi käsittää”, kaisen vksitvi-^sia ottaa sellai- 
puheli hän vaatimattomasti. "M ej?cn edesvastuun kuin hvväksi nä- 

! olemme kaikki yhtä, vaimoni,

liik-

■» taan puisti päätään, ja iloisuuden

Tunnetteko Heikkoutta ?
O letteko herm ostunu t?  U net­

tom uus, kalpeus ja  päänkivis- 
tys y. m. y. m. johtuvat heik­
koudesta. Suosittelen Hellber- 
gin Nux R auta  pilleriä. Ne si­
sä ltäv ä t raudan siinä muodos­
sa. joka ei m ustu tu ta  ham paita  
eikä loukkua vatsaa, vaan päin­
vastoin avustava t ruuansu la tus­
ta  ja  panevat vatsan säännöl­
liseen to im intaan. 100 pilleriä, 
11.00.

E lle tte  tunne apua jo ensi- 
m ätsestä  pullosta, niin olen val­
m is an tam aan  rahanne tak a­
sin.

Saatavana a inoastaan
HELLBERGIN APTEEKISTA 

279 W est Bond St., Astoria, Ore.
Postilähetys vapaa.

¡ hymyily säilyi hänessä. Maatilaa 
! tullaan varjelemaan ia lian tie­
tysti jää edelleen sinne? Jos hy-

kuulau räjähtäminen, 
teliaisuutta herättävä 
mainen ääni.

"Mitähän se oli."' 
Pierre kohotti päätään. 

"Se putosi lähelle

— vanha

kana-aitasta tänne päin, 
luulen”.

"Menen ja 
min."

“ Ei, polttele sinä vaan 
paasi, kyllä minä menen
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kee. Jos henkilö on hyvin tun­
nettu ja yläpuolella epäilyjen ei 
laki pakota 'häntä jättämään ko­
tiaan, paitsi varmoilta alueilta. 
Näin ollen, vaikka melkein kaikki 
asukkaat ottivat huomioon por­
mestarin neuvon. Pierre Hurant 

J  jotkut toiset hänen kaltaisensa, ia 
Imit siitä Pierre ” vksi ta ’ kaksi ravintolanpitäjää

T äm än'jälkeen taas elämä ai- ’otK  ansaitsivat suuria summia, 
koi kääntyä parempaan päin, larkahtam attom asti kuitenkin 
huolimatta siitä, että sota jyrisi

maatilani ja minä — muualla em­
me voisi elää. Täällä on mei­
dän kotimme".

"H e ovat mahtava kansakunta, 
brittiläiset", sanoi vainionsa, 
Pierren kertoessa tätä tärkeää 
uutista. "Olipa hyvä että pu-l

kieltäytvivät lähtemästä.
ja purkautui aivan heidän boti­ jos -mina olenkin liian vanha
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t  T:ri Toivo Johnson $
> HAMMASLÄÄKÄRI o
O Huolellinen työ. Kohtuull. h innat O 
O Hotel Freem ontissa, O
O Portland Oregon O
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Dr. J. PARPALA
SUOMALAINEN HAMMASLÄÄKÄR

Young Bldg. 14 & Com m ercial St.
A storia, u regon.

T unn it: 9— 12, 1—5, 7:30—h :30.

DR. CHAS. W. BARR
HAMMASLÄÄKÄR' 

Suomalainen tyttö apulaisena.
23 Conerwerr»»! St Puhelin 45*. A «toria

veräjällään ja suuret kuulat vin-j tappelemaan", sanoi Pierre, "mi 
kuivat vihurien lailla heidän ylä- i nä en kuitenkaan ole kyllin van-

ka juostakseni pakoon."
Varotus tälle kauppalalle ei

tullut liian varhain, sillä päivä 
jälkeen kenraalin lähdön, viholli 

tornien ilmalaivojen surina tuli sen kuulat ulottivat "etsinnän
jokapäiväiseksi välttäm ättömvy- pvvhkäisten mennessään sivus- 
deksi, ja kulkeutui melkein huo- tan pormestarin

puolellaan.
Melu ja hälinä, sivukulkevat 

joukot, raskaiden vaunujen jyri­
nä, moottoripyörien ja liikemat­

I maamatta heidän elämäänsä
■ Heidän pelkonsa oli 'hävinnyt — 
i pelkonsa, ett.ä menettäisivät mail-
■ liiansa: Pierre palasi toivorikkaa-; 
! na työhönsä ja Marte-muori toi-'
niitteli pieniä talotisaskarcitaau. 
la kevään mukana taas tulivat 
pääskvsetkin, asettuen entiselle 
paikalleen rävstään alla.

Katsos noita vikkeliä pääsky-

talosta katoina 
jasta aivan kellariin saakka, rik­
koen tusinan verran majoja to­
rin varrella ja tuoden alas kir­
kontornin viideksi romuläjäksi.

l ama oli hunnien kohtelias ta­
pa antaa englantilaisten ymmär­
tää, että he tiesivät heidän tule­
vat aikeensa ia valmistautuivat 
kohtaamaan niitit samalla mitalla. 

Pierren maatila sijaitsi eril-
siä' , huomautti eräs sotilaista lään kauppalasta noin viitisensa-

Tiri O. Onne Jurvan 
L U O N N O N -

PARANTOLA
178 E. 6Oth «tr. Portland, Or«

SUOMALAISET LÄÄKÄRIT

T:ri Toivo Forsström
LEIKKAUKSET ERIKOISALANA

-------------

T:ri Werner Lagus
VASTEN TAUDIT ERIKOISALANA 
4PEXARTU BLDG., ASTORIA
Tunnit: 10-12 e. p. p., 2-4 Ja 7-8 J. p. p 
f  el. Office: 230 Tel. Reeldeuce: 
f r i  FnrM trfitn 582 Tri I^agus 002-R

toiselle. "Miksi ne eivät raken­
na pesäänsä jonnekin turvallisena«- 
paan paikkaan ?"

" Totuttu tapa, kuten tiedät", 
huomautti kumppaninsa. "K i­
rotut oliot ervät tiedä sen enem­
pää." •

"Samaten voi olla laita vanhan 
ukkelinkin ja sen vähäisen järki- 
pahasen, mikä hänellä on.”

“Voipi olla".
Keväthvokkävstä varten teh­

dyt suunnitelm at kehittyivät toi­
minnaksi eräänä keskiyön het­
kenä tiheässä viidakossa Pierre 
Hurautin maatilan taustalla. 
Raskaiden vankkurien pyörät 
ruhjoivat kasvullisuuden, ia usein 
voi sivullinen kuulla sanoja läpi

taa jaardi.i ja hän vaimonsa kans­
sa seisoi majansa portailla, kat­
sellen, miten hävitvs teki tuho­
jaan.

“( klottakaahan" 
hammasta purren 
talla", ja
laaksossa
"siellä on 1sa.

'ic iu r Järvinen W. A. Takalo

Western Machine & 
Welding Works

jepän- Ja konetyotä tehdään huolel 
Jseati. P aatin  rau to ja  Ja bäskettia 
»n varastossa.

K aasukonelta porataan  ja  hiotaan 
*53 Taylor Ave. Phone 327

K unualllsla iturln  kohdalla.

GRIBLER MUSIC HOUSE

507 Bond St., Astoria, Ore.

Pianoja. Fonografeja, V iuluja, K itar 
re ja . M andoliineja, ja  kieliä kaikilla 
instrum enteille . P ianoja v irite tään
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Varastoomme on saapunut suuri vali­

koima kaikenlaista

PUTKIEN ASETUS-ALALLE
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kuuluvaa tavaraa, kuten kylpyammei­
ta. poilareita. sinkkejä, pesuvateja, 
vesiklosetteja ja putkia kaikesta laa­
dusta. Myöskin otamme tehtäväk­
semme kaikkea putkien asetusatalle 
kuuluvaa työtä kohtuullisilla hinnoilla 
ja nopeasti.
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ANDERSON & EK 
235 Taylor Ave. Puhelin 426 
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Kauppamme korjaaminen on vaatinu* 
aikaa ja rahaa.

TARVITSEMME
R A H A L L IS T A

AVUSTUSTANNE

voidaksem m e korvata  kulut Ja siksi 
m yymme kaikkea tavaraa  halvalla.

HILDEBRAND & CD.
H uonekaluja, uuneja, m attoja.

roi alas rappuja ja mennessään 
sulki ulommaisen oven takanaan. |  

l lkorappusilla hän pysäh ty i! |  
minä ¡ hetkiseksi. Kaksi pääskystä har- j 1 

pilailivat sinne tänne paikan ylä *' |  
ähern- puolella missä neljä puoliksi sii- |  

i vellistä ruumista ja rikkinäinen 
■pnp- | savipesänen lepäsivät maassa.

Mläiskin he", mutisi vanha

huonetta,

tarkastelen 1

kun !
siellä on nuoralla pyykkiäkin, jot- ' mies. "Mvöskin he”, 
ka olin aivan unohtaa ¡a lian löysi papin ensimäisestä
Marte-muori nousi ja meni ulos | etsimästään paikasta, hyljätyn 
puutarhaan. ,kirkon sakaristossa, jonka katto-

Mennen läpi hedclniä-istutu. -j hirret näyttivät luurangon kylki- 1 
ten hän kohotti salpaa ia siellä , luilta ja joiden välitse tähdet 
kariasuojus ja kanahuoneet näyt- tuikkivat taivaanlaelta. Siellä sei­

soi pieni yksinäinen olento.
"Minun vaimoni on kuollut

tivät valkoisilta aaveilta hämä­
rässä. Kaikki täällä oli kunnos­
sa. Kanat torkkuivat orsillaan 
ja vanha lehmä rauhallisesti mä­
rehti pilttuussaan.

Suuri ja monipuolinen valikoima

Kannatettuja “Preferred Stock”
sanoi 
tulla ?’

"Kuolleille

Pierre. “Tahdorka s in i ' 1

mi ivuoiieilie on en
Marte huokasi helpotuksesta ia ! su”, vastasi pappi, 
vni poikki pihan niitylle, keri- Ja> vaikka kirkkoni

ensimaincn kut- 
" Tahdon tul-

, häviää nope-
kuivaniassa olevat ¡asti."

1 \  alossa, mitä kolme kynttilää
kos- ! antoivat, yksinkertainen seremo- 

kasvojaan, tuoden jn ja ja messu kuolleelle toimitet- 
heikon mutta tutun itiin.

m
iäkseen siellä 
liinavaatteet.

1 liliainen tuulenhenkävs 
ketti hänen ’ 
mukanaan
tuoksim. Marte nosti päätään ja j "Tahdotko odottaa kuolleen 
haisteli. . luona pikkusen, isä? Minulla o-

ireeniä , hän ajatteli m u t- , Jjsi jotakin toim itettavana.”
, - appi jäi vartiaksi, ja läpi me-

reemen saada aikaan noin vä-|lu1i sekä hälinän hän voi erottaa

o
ta vielähän on liian aikuista si-! l ;;;; i-

Käykää tarkastamassa meidän uutta 
kauppaamme ja monipuolista varastoa.

keviiä tuoksua. ; alapuoleP-
l län oli juuri lopettamassa i ja sahan 

vaatteiden keräämisen nuoralta .' 
kun huomasi maassa pienen kti >- 
pan tävnnä läikehtivää nestettä.

sumunkaltraista In ivrvanosta
nävtti nousevan. Kumartuessaan 
lähemmin sitä tarkastaakseen. 
höyrvä meni hiilien kurkkuunsa, 
salvaten hiilien kurkkuaan.

"Kummallista — erittäin kum­
mallista", hän m utis’. "Ihm ette­
len, niitähän se mahtanee olla. '

\  aan palatessaan takaisin huo-
P ie rre1 neeseeti hän ei puhunut mitään

aan vasaran paukkinan § 
öpvmisen.

ilmestyikin Pierre kanta- ; 
i \ ksinkertaista m u- k 

kkua. jonka liitu oli muo- |  
di 'ieiitit kaatuneen navetan lau- i 
iloista. Kunnioittavasti he aset­
tivat siihen Marte Hurautin ruu­
miin.

"1 f uomen-aamulla hautaamme 
hänet, isä, jos sinä autat minua.
Iti täällä ole ketään muuta, jota 
voisin pöytää.”

"Ei (>le. Kaikki muut ovat 
menneet, paitsi me kaksi. Mut-

en
mi

iän 
olallam F I S H E R

546—550 Bond St.,
ROS. CO.

Astoria, Oregon.

sanoi
"tuolla ta u s -¡ tästä Pierrelle, sanoi vain kaik -;ta  enko voi varttoa sinun kanssa- 

hän viittasi päällään j ki olevan hyvin karjapihalla, 
olevaan viidakkoon,' "Hyvä", vastasi Pierre.
vastaus valmis tullias­

ia ikäänkuin todisteeksi hii­
lien sanoilleen, silta suunnalta 
leimahti ja sekuntia mvohemmiii 
kuului pamaus seka uloskiitävan 
tykinkuulan ääni ilmassa.

“ Tule", sanoi Marte-muori. 
"menkäämme sisälle. Tuntuu 
kylmältä tänä iltana."

Hän värisi hieman kaataessaan 
kuumaa soppaa miehensä vatiin

pimevden, kuten "Tielle, vhtai- muutamia m inuutteja myöhem- 
kaa. nostakaa; kiinni köyteen min; vanha mies tarttui hänen 
vhfaikaa, vetäkää". Joistakin käteensä.
puista hakattiin latvat pois, jo tt’-! "E thän sinä pelkää, Marte?5eivät ne estäisi hovvitzer-patteri- 
en toimintaa, jotka pesivtvivät a- 
lemmaksi maanpintaa, kuten a r­
vonsa tunteva vanha kana-äiti. 

Tähän saakka oli olltÄ verrat-

(B-22S)

— 20 pros, enempi nosfate- 
»oimaa-rtarvitsette käyt- 
fää vähemmän

si täällä, poikani?" 
Pierre puisti päätään.

ma tuntuu olevan raskas sireeni­
en tuoksusta tänä iltana." Hlan. Itäisen aidan luokse

\  ällää ennen pimeän tuloa l haluat — eikö niin?"
Pierre-ukko heräsi, kuullessaan j ’ "Kyllä, jotta hän sieltä 
vaimonsa äänen: ' Pierre — P i-r- ? katsella kotiaan, isäni." 
re — minä kuolen. ; Pierre jäi yksin ajatuksiinsa

i ' Sitten menen ja kaivan hau-
sen

voisi
kaikilla kauppiailla 
25c täysi pauna

Siinä kaikki, llkko haparoi vaipuneena 
tulitikkua ja svtytti kynttilän.J e i\ä t sodan riehuvat nivrskyt 
Marte nävtti Valkoselta ja tuskin voineet häiritä — ajatuksiin, jot-!jl 
hengitti. ka keskittvivät h.itien kolmeen iH

"M arte! Mitä se on." Mikä , peltotilkkuunsa, kotiinsa ia elä- g  
vaivaa sinua." : niänkunrppaniiusa —■ ajatuksiin jg

Mutta vastausta ei kuulunut, ja sen mailnian tävdellisvydestä, i°"!g  
lääke jota hän kaatoi Marten ¡ka nvt oli häviämässä tuhaksi ia ¡g 
huulien väliin, juoksi Marten muuttumassa m erkityksettom äk-! g 

'vaalenneita poskia mvöten tv v - is i . . . .  !§
missään invile. Aamulla varhain he hau tasivatjg

Saksalaisten kaasupommeissa , Marten, työntäen koristelematon- Ì g  
oli määrätynlainen miellvttävä ' ta arkkua hautausmaalle käsirat- § 
tuoksu, joka vaikuttaa svdämen tailla.
toimintaan, saaden aikaan masen- "Se on toimitettu", huomautti j« 
miksen ia varman kuoleman, pastori. S
Iällä hetkellä Pierre Hurant ei Pierre nyökäytti päätään h i-lg  
voinut aavistaa että hänen vai- ! taasti. jg
m usa "sielu kohosi korkeuksiin” ! "Mitä
tänä iltahetkenä sireenien ilmas- “( )len

ajatuksiin, 
.1.

joita

I

Ethän kadu että mc jäimme 
"Miksi niin. enhän

muualla en voi ottaa kuolemaa 
vastaan niin iloisesti kuin täällä 
(unassa kodissamme.

SUNSET sa tuoksuessa.
Pelokkaana hän istuutui vuo-i se elämä

teen ääreen, vaimonsa käsi o-¡isiini."

hän

vielä, poikani?" 
yksinäni jatkamassa", 

vastasi tvlsa.sti. "m utta — 
tulee olemaan ilotonta,

Kiinteimistösijoitiis- ja Vakuutus- 
ASIOITSIJA ‘

Olen avannut oman kiinteim istö ja  vakuutus-asioim iston Spex- 

a rth  rakennuksessa, konttori sam assa palkassa kuin lakim iesten 

B arrett ja  Mathison. Soittakaa puhelin 497 e ttä  voin käydä luonan­

ne. Keskiviikko- perjantai- ja  lauantal-illoin auki klo 7:30 asti

Monivuotinen kokemus vakuutusasioissa takaa e ttä  toim itan 

kuutukset nopeaan ja ainoastaan luotettaviin  yhtiöihin.

Kunnioittaen,

J. A. OSTROM

va-

TEATTERISSA
PERJANTAINA JA LAUANTAINA

Kuuluisa ALASKA BLOCKLOCK 

tulee näyttelemään 100 eri kuvaa 

Alaskan maisemia

Myöskin kuvasarja

The Son of Democracy
kuvaten Abraham Lincolnin elämä­

kertaa

M Y Ö S K IN  VAUDEVILLE-NÄYT.

massaan. Päivän sarastaessa 
brittiläisten kanuunat viiteen ää­
neen alkoivat valtavan kuoronsa.

Loppumaton, hirveä, villi ul­
vonta. ikäänkuin kaikki ukonil­
mat ia mailman mvrskvt olisivat 
yhtenä jvtinänä kulkeneet ääni­
torven kautta.

Mutta I’ierre-ukkp ei kuullut 
sitä. Huuto hänen svdiirnessään 
hukutti kaikki muut itänet. H ä­
nen päänsä riippui eteenpäin 
kuolleen vainion sivulla ia hiin 
valitti kuten lapsi, joka on jou­
tunut eksvksiin nevalla. Sitte 
hän asetti kädet ristiin, sulki jäy- 
tvneet silmäluomet seka sytytti 
kolme, kynttilää valaisemaan tie­
tä kuolleen sielulle sen matkalla.

Kaiken sen päniiä Pierre istui 
liikkumattomana vuoteen ääres­
sä. tykinkuulien repiessä ilmaa 
yläpuolellaan. Kitkaan ei lähes­
tynyt häntä eikä hän tahtonut 

, jättää ruumista yksikseen.
; Illan tullessa saksalaiset sel­
viytyivät ensimäisestä hämmäs­
tyksestään ja valmistautuivat al­
kamaan vastahvökkävksensä ia 
pian alkoivat suuret kuulat pu­
toilla ympärille. Yksi kuula, pu­
doten lvhemmälle matkalla, rä­
jähti karjapihalle, rikkoen nave­
tan, joka hävisi kuin uponnut 
laiva. Tämä ei saanut Pierren

i Yksinäisenä 
i matkalle.

“ Hei"! kuului ääni, hänen kän- 
¡tvessään polulle, joka johti hä­
nen majansa ovelle. “Ala mene 
sinne, sinä vanha idiootti: he 
pommittavat sitä kuin pirut.” 

i Mutta Pierre ei kuullut huutoa, 
vaan hän seisoi kuin mies. joka 
vhtiikkiä on muuttunut kiveksi, 
sillä siellä, missä piti oleman 
hänen majansa, oli iälellä ainoas­
taan vksi risainen seinä, minkä 

¡kohdalla kaksi pelästvnvttä pääs­
kystä kiireisesti liiteli. Hänen 

, niitä katsellessaan, ne nousivat 
tuulen yläpuolelle, tehden viiden 
kierroksen, senjälkeen matkaten 
lännen maille.

"Kaikki o n . päättynyt”, puheli 
Pierre, "minä ainoastaan olen d 
jäänyt iälelle."

Hän kompasteli vli soraläjien. 
rikkinäisten tuolien, taittuneen 
vuoteen, saviteosten. vli näiden 
kaikkien, jotka olivat muodosta­
neet hänen kotinsa, ja nojasi 
päänsä huojuvaa seinää vasten, | 
jossa pyhän neitsyen kuva riip­
pui naulassa juopuneen lailla.

"Mitä on jään vt minulle, pyhä 
äiti?” L

Armollinen 5.Ö tvkki lähetti ' 
vastauksen ryskeellä keltasen 
'savupilven seasta.

hiin lähti koti-

Erikoinen
ALENNUSMYYNTI
Lauantaiksi t. k. 27 p:ksi olemme järjestä­
neet erikoisen alennusmyynnin

Naisten Kesäengiile
Varastossamme löytyy runsas valikoima 
naisten mataloita kesäkenkiä. Hinnat on 
asetettu sellaisiksi, että ne tyydyttävät jo­
kaista. Myymme 50c aina $2.29 pari.

Käykääpä katsomassa
::: mnutiunaa

Walter Kallunki


